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المتتالیات) ن04( : التمرین الأول 

nÎN :  Un+1و من أجل كل  U0 = 2:    المعرفة  بـ ( Un )نعتبر المتتالیة   = 2Un – 3
4 - Un

nÎNمن أجل كل  Un < 3 >1-: بین أن  /1
( Un )أدرس رتابة  / 2

= Vn: الممعرفة كما یليnÎN(Vn )نعتبر المتتالیة  / 3
Un – 3
Un + 1

.أساسھاوV0یطلب تعیین حدھا الأولھندسیة(Vn )أثبت أن المتتالیة   / أ
limثم إستنتج  nبدلالة UnثمVnأحسب / ب nn

U
®+¥

limو   nn
V

®+¥

limثم  Sn = V0 + V1 + ………..+ Vn: أحسب المجموع / جـ nn
S

®+¥

Vn´…………..´ V1́Pn = V0:أحسب الجداء / د
توظیف الدوال) ن04(:التمرین الثاني

x :3أن من أجل كل عدد حقیقيتحقق / 1:الجزء أ 2 2x 3x 54 ( x 3 )( x 6 x 18 )+ - = - + +
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[عدد حقیقي ینتمي إلى المجال xألاف من القطع في الیوم ، حیث xمصنع ینتج :   الجزء ب ]0 ; 5

: معرف بالعلاقة التالیةو xبالدینار الجزائري  بدلالة ثمن القطعة الواحدة مقدر
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. C، أدرس تغیرات الدالة الجزء أسؤال في بالإستعانة بال/ ب
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للتكلفة الكلیة للإنتاج ؟  

دراسة دالة صماء) ن07(: ثالثالالتمرین 
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.ثم شكل جدول تغیراتھا fأدرس تغیرات الدالة . 3
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)الإستمراریة والإشتقاق()ن05(:الرابعالتمرین 

1.a عدد حقیقي  وf  دالة معرفة فيa
ھل ھو صحیح أم خاطئ ؟ " aفھي قابلة للإشتقاق عند aمستمرة في  fإذا كانت الدالة" المقترح التالي 

.إذا كان صحیحا فبرھن  ؛  و إذا كان خاطئا  فأعط مثال مضاد  

2.f  1ھي دالة  معرفة على المجال ; +z بـ :f(x) = 1
3x3

1ھي الدالة المعرفة على المجال gو  ; +z بـ:g(x) = 2 f(x) – 2 f ′(x) – x² f ′′(x).
1ثابتة على المجال  gالدالة  " التأكید التالي  ; +z " ھل صحیح أم خاطئ ؟ برر جوابك بالحساب.

3 .h  0ھي الدالة المعرفة على المجال  ; p
2

= h(x):بـ  1
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:من بین الإقتراحات التالیة ؛ إختر التي ھي صحیحة 

1h ′(x) = - 2 – 2tan2(x)
tan3 (x)

= 2h ′(x)؛       -2
tan3(x)

= 3h ′(x)؛     - 2cos(x)
sin3(x)

) 4h؛      p
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.التبریر مع

4.f  ھي الدالة المعرفة علىR بـ :f(x) = sin( x² + 1 )
:من بین الإقتراحات التالیة ؛ إختر التي ھي صحیحة 

1f ′(x) =-2xcos (x²+1)    2؛f ′(x) =2xcos(x²+1)    3؛f ′(x) =cos (x²+1)   4؛f ′(x)=
cos (x² + 1)

2x
.التبریر  مع

5.u  ھي دالة قابلة للإشتقاق علىR وg  حیثg(x) = u( 2x² - 3x).
:احات التالیة ؛ إختر التي ھي صحیحة من بین الإقتر

g ′(x) = (4x – 3) ´ u ′(2x² - 3x) 2               ; g ′(x) = u ′(2x² - 3x)
1

g ′(x) = (4x – 3) ´ u ′(x) 4                         ; g ′(x) =4x ´ u ′(2x² - 3x)
3
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